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Hier komt uw abstract:  een korte samenvatting van maximaal 250 woorden. 


Keywords: Minimaal 3 maximaal 5 kernwoorden die uw presentatie typeren.
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Schrijf een korte introductie over uzelf in de derde persoon zoals in het voorbeeld. 

Dr. J. Adams is een klinisch psycholoog met expertise op het gebied van …. Hij heeft … onderzocht of gedaan en gaat u vertellen over …

Curriculum vitae

Hier is ruimte om een uitgebreider CV voor ons aan te leveren. We zijn natuurlijk geïnteresseerd in uw expertise en werkervaring. Dit kan ons helpen om mogelijkheden te onderzoeken verder met u samen te werken. 

Profielfoto

Upload of plak hier uw profielfoto.
Als uw presentatie in ons programma wordt opgenomen is het belangrijk dat uw profielfoto van goede kwaliteit is en aan de vereisten voldoet:

· zorg dat uw hele hoofd, nek en schouders op de foto staan
· wees niet beledigd als we alleen uw hoofd gebruiken, we willen graag een mooie layout maken voor onze website en het congresprogramma. Daarom vragen we u een foto aan te leveren in een vierkant zoals bij het volgende voorbeeld 
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Mocht u ons een foto toesturen in een bijlage, dan doet u ons een groot plezier door dit bestand uw naam te geven. Dit helpt ons bij het matchen van de foto bij de juiste presentatie.


Hartelijk dank voor het indienen van uw presentatie voorstel,


Namens de  ReAttach Summit Conference Committee,

Dr. Paula Zeestraten-Bartholomeus
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